
 

Wilhelmshaveni Erasmus tanulmányút beszámoló 
 

2012 tavaszán egy szemesztert 

Németországban, a Jade Hochschule 

wilhelmshaveni kampuszán töltöttem 

Erasmus Ösztöndíjjal. 

A határidőn túli jelentkezésem ellenére időt 

és energiát nem sajnálva vállalták a 

fogadásomat. Nagyon kedvesek voltak velem 

és minden szükséges dologban a segítségemre 

voltak. Bármikor fordulhattam hozzájuk a 

félév során, még a bankba és a hivatalba is 

elkísértek hivatalos ügyeket intézni. 

 

 

A segítségen túlmenően rendszeresen szerveztek a 

külföldi hallgatóknak közös programokat, melyeken 

nagyon jól szórakoztam, közben pedig sok emberrel és 

kultúrával ismerkedhetterm meg. Ilyenek voltak a 

különböző nemzetek bemutató estjei, a közös sport, 

kirándulás, grillezés, vagy a nemzetközi hét. A nemzetközi 

iroda programjain kívül sok egyetemi programon is részt 

vettem, mint pl. az egytemi bulik, vagy a filmvetítések.  

 

A szórakozás mellett hasznosan is telt a külföldi tanulmányom. Sikerült olyan tárgyakat felvennem, melyek 

fontosak a diplomám megszerzéséhez, vagy később az elhelyezkedéshez. Szakmailag sokat jelent számomra a 

Jade Hochschule-ben megszerzett tudás. Többek között megtanultam a Catia nevű 3D tervezőprogram 

használatát, amit pl. az Audi és a Merzedes is használ. Ezen felül nyelvileg is sokat fejlődtem, amihez 

hozzásegített a főiskola által indított nyelvkurzus is. 

 

A lakhelyem is szuper volt. Egy keresztény ifjúsági szálláson kaptam 

egy külön szobát, így nyugodtan tudtam tanulni, de karnyújtásnyira 

voltak a hasonló korosztályú fiatalok is. Nagyon jó társasággal laktam 

együtt. Gyakran voltak küzüs összeruccanások, spontán szórakozások. 

Az egyetem és a szállás között a Semesterticketnek köszönhetően 

ingyen buszozhattam, bár én többnyira kerékpárral közlekedtem. A 

tartományon belüli vonatokat is használhattam ezzel az igazolvánnyal, 

így sikerült eljutnom sok szép helyre. Többször elutaztam Hannoverbe, 

Hamburgba, Brémába, Oldenburgba és még pár kisebb települést is 

megtekintettem. 

 

Összességében rengeteg élménnyel és tudással gazdagodva tértem haza. Én is csatlakozom azok táborához, 

akik szerint az Erasmus egy hatalmas lehetőség életünk egyik legnagyobb élményének megszerzéséhez.   


